

个税调整后首批工资条“驾到” 中等收入者“减负”最多

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,国税总局再次对新免税标准进行解释,只要是9月1日以后实际取得的工资,都会按照3500元费用扣除标准计征。

“看看8月和9月的工资条,我就知道个税实际少交了多少?”昨日,省内市民向记者亮出了个税调整后的首张工资条。

少缴的税可以多买盒月饼

蒋律在一家公司做人事经理,每月固定工资是6030元左右。“你看,我

8月份缴纳的个税是199元。”接着,蒋律昨天从抽屉里翻出了9月的工资条,个税只要缴纳不到20元。

蒋律9月份的工资条显示,固定工资6030元,扣除公积金1254元,医疗保险1232元,养老保险4928元,个税起征点调整到3500元后,9月份缴纳个税198元。

蒋律算了一笔账,个税调整后比调整前少缴将近180元,“可以多买盒月饼送人,或者每个月存起来,一年也能省下2000多元。”

而对于另一家公司高层张恒来说,固定工资9510元,个税调整前缴税675.29元,调整后只要缴270.15元。

收入分配调节要靠多双手

业内人士分析,高收入者税负增加,中等收入人群则可能减负。

不过,财政部科研所所长贾康此前曾表示,仅仅调整起征点对实现个人所得税调节收入的意义不大,甚至会出现逆向调节,也就是说越有钱的人越可能在减税中得到好处。

亚洲最大炭素企业来院“淘金”

星报讯(记者 宛月琴) 昨日,亚洲最大的炭素制品生产商方大炭素(600516)披露,公司拟以股权收购方式受让佳金矿业60%股权,并已与佳金矿业股东自然人王光焕签署《股权转让意向书》。

作为一家行业知名的上市公司,方大炭素此番来院“淘金”,看重的正是我省丰富的黄金矿产资源。

记者了解到,在今年8月初国家工信部刚刚公布的黄金矿产开采

批准书获得企业中,就有佳金矿业的身影,全国也不过几十家,相当难得,而其持有的《采矿许可证》及《探矿许可证》也是此次股权转让的重要砝码。

我省四处重啤产地或将“易主”

星报讯(记者 宛月琴) 重庆联交所近日发布公告,由重庆啤酒集团100%控股的重庆啤酒集团资产管理有限公司公开挂牌转让股权,挂牌价为2389亿元。而在部分资产中,主要位于华东的安徽、江苏、浙

江等地。这也就意味着,目前重啤集团旗下位于我省的资产,也将面临“易主”。

记者了解到,目前重啤在我省的生产基地主要包括含山、庐江、天岛、宣城四处分公司。而上述挂牌公告中

规定的受让条件仅要求受让方是2010年度啤酒实际销售量或其实际控制人的销售量不低于300万千升的中外企业。这意味着这一资产包的竞买的门槛并不高,国内几大巨头均符合竞买条件。

财经微博秀



李开复

创新工场董事长兼首席执行官

其实雅虎最有价值的资产是阿里股份,而且要hold住不能卖掉。那个美国互联网巨头要能买下,以后中国市场可攻可守,最糟情况也可跟着马云赚钱。



唐骏

新华都集总裁兼CEO

雅虎没有找到自己的定位,搜索没有成功,SNS没有开拓,门户的定位不清晰,也渐渐失去市场份额。简单说,没有创新。



陈志武

耶鲁大学金融学院教授

今天许多企业不做实业而是拿资金去放高利贷,不能怪他们,因他们在给金融饥饿时送粮食、雪中送炭。应该被指责的是银行监管部门,他们一贯抑制民间金融,才造成今天局面。



CP 中国福利彩票

购福彩 看开奖 游北京



2011年我省彩民走进双色球、3D开奖现场



活动时间: 截止9月15日

活动规则: 凡在我省投注站购买双色球, 3D单张票达50元(含50元)以上的彩民自动参与抽取走进双色球、3D开奖现场幸运彩民; 每周抽取20名; 共四周。

活动名额: 总计80名。详情见安徽福彩网 www.ahfc.gov.cn 及全省福彩投注站。

双色球, 我省今年已中22注头奖

热烈祝贺合肥彩民连中3注双色球一等奖